

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	令和4年12月26日
【事業年度】	第94期（自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日）
【会社名】	株式会社サンコーシア
【英訳名】	SANKOSHA CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 伊藤 真義
【本店の所在の場所】	東京都品川区大崎2丁目11番1号
【電話番号】	(03)3491-7181(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 柴田 学
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区大崎2丁目11番1号
【電話番号】	(03)3491-7181(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 柴田 学
【縦覧に供する場所】	株式会社サンコーシア中部支店 (愛知県名古屋市天白区植田西2丁目110番1号) 株式会社サンコーシア関西支店 (大阪府大阪市北区太融寺町2番22号梅田八千代ビル5F)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

令和3年6月29日に提出致しました第94期（自 令和2年4月1日 至 令和3年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

##### 注記事項

##### (金融商品関係)

##### 2. 金融商品の時価等に関する事項

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第5【経理の状況】

#### 1【連結財務諸表等】

##### (1)【連結財務諸表】

##### 【注記事項】

##### (金融商品関係)

##### 2. 金融商品の時価等に関する事項

##### 訂正前

(注) 3. 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額  
前連結会計年度(令和2年3月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	4,222,749	-	-	-
受取手形及び売掛金	5,407,808	-	-	-
合計	9,630,557	-	-	-

当連結会計年度(令和3年3月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	3,939,990	-	-	-
受取手形及び売掛金	6,429,703	-	-	-
合計	10,369,694	-	-	-

(省略)

訂正後

(注) 3 . 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額  
前連結会計年度(令和2年3月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	4,222,749	-	-	-
受取手形及び売掛金	5,407,808	-	-	-
投資有価証券				
<u>その他有価証券のうち満期が     あるもの</u>				
(1) 債券(社債)	-	21,526	-	130,480
(2) その他	-	-	27,750	-
合計	9,630,557	21,526	27,750	130,480

当連結会計年度(令和3年3月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	3,939,990	-	-	-
受取手形及び売掛金	6,429,703	-	-	-
投資有価証券				
<u>その他有価証券のうち満期が     あるもの</u>				
(1) 債券(社債)	-	22,763	-	148,940
(2) その他	-	31,047	-	-
合計	10,369,693	53,810	-	148,940

(省略)